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Eine echte Glanzleistung  

Einhell stellt neue Power X-Change Akku-Polier- und  
Schleifmaschine vor 

 
Landau a. d. Isar, 11.09.2019 – Einhell bietet ab Herbst 2019 als erster Hersteller im mitt-
leren Preissegment eine Akku-Polier- und Schleifmaschine an, die gleichermaßen für Po-
lierarbeiten auf ebenen Oberflächen und Schleifarbeiten rund um Holz, Metall und Plastik 
verwendet werden kann. Zugleich ist sie Mitglied der innovativen Power X-Change Akku-
Plattform, die bereits über 100 Werkzeuge und Gartengeräte umfasst und bis Ende 2019 
auf mindestens 130 Geräte erweitert wird. 

 
Bringen Sie Ihr Auto auf Hochglanz 
 
Autobesitzer, die Wert auf einen gepflegten Lack legen, haben mit einer Poliermaschine 
einen zuverlässigen Helfer an ihrer Seite. Die schweißtreibende, kraftraubende Arbeit per 
Hand gehört damit der Vergangenheit an. Die Power X-Change Akku-Polier- und Schleif-
maschine CE-CP 18/180 Li E von Einhell bringt stumpfe Lacke bei Kraftfahrzeugen, Mo-
torrädern und Booten, mit einer Geschwindigkeit von max. 3000 Drehungen pro Minute, 
wieder ganz einfach zum Glänzen. Auch kleine Kratzer sind mit der passenden Politur kein 
Problem mehr. Ein besonderer Vorteil ist der netzunabhängige Betrieb, da kein störendes 
Kabel im Weg ist und der Anwender dadurch einen unbegrenzten Bewegungsradius ge-
nießt. Der Power X-Change Universal-Akku lässt sich zudem in allen Geräten dieser Platt-
form verwenden. 
 

Das 2-in-1 Produkt macht es möglich    
 
Neben der Polierfunktion können auch Schleifarbeiten auf Holz-, Metall- und Kunststoff-
oberflächen durchgeführt werden. Ausgestattet ist die Akku-Polier- und Schleifmaschine 
mit einem langlebigen bürstenlosen Elektromotor, der mit Hilfe des 180 Millimeter breiten 
Poliertellers für zügiges Arbeiten sorgt. Mit der Spindelarretierung können Anwender mit 
wenigen Handgriffen den Polierteller befestigen. Ein schneller und einfacher Wechsel der 
Aufsätze ist mit der Mikro-Kletthaftung möglich. Je nach Einsatzgebiet kann der Anwender 
die benötigte Drehzahl auf Knopfdruck über das LCD-Display anpassen. Der ergonomi-
sche Griff mit Softgrip und die schlanke Bauform ermöglichen eine kontrollierte Führung 
und ermüdungsfreies Arbeiten.   
 

Alles rund ums Auto 
 
Neben der Lackpflege bietet Einhell auch noch weitere Helfer im Bereich Autozubehör an. 
Mit Hilfe von Schlagschrauber, Kompressor und Wagenheber ist ein Reifenwechsel schnell 
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und einfach erledigt. Für die Reinigung eignet sich sowohl ein Hochdruckreiniger als auch 
ein praktischer Sauger, welche in verschiedenen Leistungsklassen im Einhell Sortiment zu 
finden sind. Auch in diesem Produktbereich hat Einhell einige neue kabellose Alternativen 
wie beispielsweise den Akku-Handstaubsauger TE-VC 18 Li oder den Akku-Nass-Tro-
ckensauger TE-VC 36/30 Li innerhalb der Akku-Plattform Power X-Change entwickelt. 
 
 

Über Einhell  

Einhell ist führender Hersteller hochmoderner Werkzeuge rund um Haus und Garten. Durch den stetigen 

Ausbau unserer innovativen Akku-Plattform Power X-Change sind wir bereits heute Vorreiter im Bereich 

akkubetriebener Werkzeuge und Gartengeräte. Wir setzen Standards in Punkto Ausdauer, Leistungsstärke 

und Sicherheit unserer Produkte und begeistern unsere Kunden mit einem attraktiven Preis-Leistungs-

Verhältnis, erstklassigen Kundenservice sowie kabelloser Freiheit bei allen Do-It-Yourself-Projekten.  

 


